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На №18-1102 ' від 09.06.2017 ^ \ Рахункова палата України 
вул. М. Коцюбинського, 7 
м. Київ 
01601 

Кабінет Міністрів України 

Міністерство соціальної політики на виконання доручення Прем'єр-
міністра України Гройсмана В. Б. від 14.07.2017 № 24181/1/1-17 розглянуло 
лист Рахункової палати України від 09.06.2017 №18-1102 про результати 
аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 
твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу та 
повідомляє. 

Щодо внесення змін до Порядку надання пільг на придбання твердого 
палива і скрапленого газу за рахунок субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 31.01.2007№ 77 

Міністерством опрацьовуються зміни до зазначеного Порядку у 
частині встановлення термінів формування сільськими, селищними радами 
списків отримувачів пільг з придбання твердого палива і скрапленого газу. 

Щодо розробки спільно з Міністерством фінансів України методики 
та правил обрахунку обсягу субвенції відповідно до вимог статті 7 
Бюджетного кодексу України 

Головним розпорядником субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 
твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу на 
центральному рівні є Міністерство фінансів України. 

Наразі організовано взаємодію Мінсоцполітики та Мінфіну з цього 
питання. 

Мінсоцполітики надає на запити Мінфіну інформацію про чисельність 
осіб, які мають право на пільги з придбання твердого палива і скрапленого 
газу, за даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які 
мають право на пільги, а також щодо очікуваної кількості сімей, які 
отримуватимуть субсидію на придбання твердого палива,і скрапленого газу."' 
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Щодо опрацювання спільно з Міністерством регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України питання 
стосовно визначення в установленому порядку науково обґрунтованих норм 
забезпечення населення твердим паливом і скрапленим газом 

Міністерством опрацьовується питання щодо визначення в 
установленому порядку науково обґрунтованих норм забезпечення населення 
твердим паливом і скрапленим газом. 

Щодо контролю за поверненням неправомірно виплачених коштів 
субсидій до державного бюджету 

Відповідно до Положення про порядок призначення та надання 
населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 
пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21.10.1995 №848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 22.09.1997 № 1050, зі змінами) (далі - Положення), призначення 
субсидій та контроль за їх цільовим використанням здійснюється 
структурними підрозділами з питань соціального захисту населення 
районних, районних у місті Києві держадміністрацій, виконавчих органів 
міських, районних у містах (у разі їх створення) рад. 

Положенням передбачено, що сума субсидії, перерахованої 
(виплаченої) надміру внаслідок свідомого подання громадянином документів 
з недостовірними відомостями або неповідомлення громадянином про 
купівлю товарів або оплату послуг на суму, що перевищує 50 тис. грн, 
повертається за вимогою органу, що призначив субсидію, або безпосередньо 
отримувачем, або шляхом зняття відповідних сум з особових рахунків 
отримувачів субсидії на підприємствах - виробниках/виконавцях житлово-
комунальних послуг. 

Мінсоцполітики доручило регіональним структурним підрозділам з 
питань соціального захисту населення забезпечити контроль за поверненням 
неправомірно виплачених коштів субсидій до державного бюджету. 

Щодо удосконалення механізму оперативної передачі інформації про 
померлих пільговиків відділами реєстрації актів цивільного стану (за місцем 
їх смерті) підрозділам соціального захисту населення (за місцем реєстрації 
померлих) 

Порядок передання відділами реєстрації актів цивільного стану 
органам праці та соціального захисту населення інформації про громадян, які 
померли затверджено наказом Міністерства праці та соціальної політики 
України, Міністерства юстиції України від 18.05.2006 №188/43/5 
(зареєстрований у Мін'юсті 22 травня 2006 р. за № 590/12464). 

Зазначений Порядок установлює механізм передання відділами 
реєстрації актів цивільного стану районних, районних у містах, міських (міст 
обласного значення), міськрайонних управлінь юстиції інформації про 
громадян, які померли, управлінням праці та соціального захисту населення 
районних, районних у містах Києві та Севастополі держадміністрацій, а 
також структурним підрозділам з питань праці та соціального захисту 
населення виконавчих органів міських рад за місцезнаходженням актових 
записів про смерть. 



Міністерством юстиції надано пропозицію щодо врегулювання 
порушеного питання шляхом обміну інформацією на центральному рівні. 

Разом з тим запровадити відповідний обмін на центральному рівні 
можливо після централізації баз даних і побудови єдиного інформаційного 
середовища. 

Стосовно приведення положень статей 89 та 102 Бюджетного 
кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 
№256 „Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих 
бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального 
захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету" у 
відповідність до законів України 

Урядом 21.06.2017 прийнято постанову Кабінету Міністрів України 
№426 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 4 березня 2002 р. № 256". 

Зазначеним Урядовим рішенням приведено положення постанови 
Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 № 256 „Про затвердження Порядку 
фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання 
державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з 
державного бюджету" у відповідність до Гірничого закону України. 

Мінсоцполітики під час опрацювання розробленого Мінфіном проекту 
Закону України „Про внесення змін до Бюджетного кодексу України" надано 
зауваження щодо виключення із положень статей 89 та 102 Бюджетного 
кодексу України окремих пільгових категорій громадян у зв'язку із втратою 
чинності Закону України „Про міліцію", набранням чинності Закону України 
„Про прокуратуру" та внесенням змін до Гірничого закону України 
(відповідний законопроект зареєстровано у Верховній Раді України за № 6668 
від 05.07.2017). 

Щодо аудиту використання органами соціального захисту населення у 
Дніпропетровській, Рівненській, Сумських областях субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу 

Мінсоцполітики доручило регіональним структурним підрозділам з 
питань соціального захисту населення Дніпропетровської, Рівненської, 
Сумської областей забезпечити контроль за дотриманням вимог 
законодавства щодо перерахування і витрачання коштів субвенції, а також 
повернення неправомірно виплачених коштів субсидій до державного 
бюджету. 

Заступник Міністра М. Шамбір 

Лунько 1.1, тел.: 284-39-25 




